

省有冀察政務委員會之設立。因此形勢大見緩和。
〔未完〕

南京鐵道部長張公權。○
東當局磋商粵漢、廣九、兩路接軌問題。○
於昨二日南下。將與廣

東當局磋商粵漢、廣九、兩路接軌問題。○

今晨接駐上海訪員來電云。

▲今晨接駐香港訪員來電云

見緩和。

是日據任富於資財之華人羅伯丁。為教

皇私人侍從員。此職乃管教皇之佩劍及帽

。凡天主教徒獲此職者。視為一種榮幸事

。向來除白種人外。無異種人任斯職者。

有之自羅伯丁始。查羅氏為駐中國之天主

教活動社長。且曾輪鉅款於中國大主教會

之傳道會云。

▲屋宇千餘間被破壞。

洛城地震成災。斃人四十。民房坍塌千餘

百戶五間云。

上海二日電。是日此間接訊。謂甘肅省甘

肅省境地震斃人四十。

▲甘肅省境地震斃人四十。

KUOKONG SIK CO.

VANCOUVER B.C.

各款內衣·羊毛襪·絲
襪·線襪·床布·檯布·宮
絨褲·絲畫·大袍·睡衫

別平沽·儒胞諸君

希勿失此良机

中國各色棉線織機

每打一元七五

紅錦羊毛襪

每三對沽八毛九

靚厚羊毛襪

每三對沽八毛九

靚衛生衣

每兩件平沽一元七五

靚厚羊毛衫

每兩件一元七五

原色唐被袋

每張七毛九

現沽貳元八毛五

全上畫21X40 原價六元七五現沽一元七五

各款竹紗說衫原價壹元貳五現沽壹元七毛九

有白色藍色柳條

每只貳毛九

各種宮燈俱照原價八折

雷好 謝順來 謝高德 謝林

黃松效 周家藏 鍾維根 吳襄衍

核數 張炳韶 麥務 鄭德蘭

鄧旭基 梁苟女 雷學義

監督 張培植 黃增錦

財政 林沾

核數 張炳韶 雷家森 馬昌瓊

司理 鄭湛隆 啓

十足金葉首飾

各款眼鏡

代理開平明報

滿政府之公文謂將不顧一切取切實

與措詞

適足證明「滿」政府不欲和平

對付行動

後三日復發一文謂將被

迫實施任何自衛之必要計畫

蒙古政

府對於壹月十五日「滿」

政府謂「滿洲國」注意繼

續發

蒙古民族現力以全力從

事經濟與文化之發展

宣信其將圖與日本興戎及向日「滿」

車隊挑釁

蒙政府謂「滿洲國」注意繼

續侵犯蒙邊所含對和平之重大危險

阻止其志願在引起雙方糾紛之同類事

件繼續發生

蒙古人民現力以全力從

事經濟與文化之發展

宣信其將圖與日本興戎及向日「滿」

車隊挑釁

蒙政府謂「滿洲國」注意繼

續侵犯蒙邊所含對和平之重大危險

阻止其志願在引起雙方糾紛之同類事

件繼續發生

(記)興源利金
GIM LEE YUEN HING KEE
75 Pender St. E. Phone Sey. 899
Vancouver, B.C.

新到
大帮國貨批發
無任歡迎

上淨絲苗米
頭號絲苗米
上等絲苗米
新花普占米
金山大穀米
白玉次姑米
甜蕉甜橙
柑果桔果
牛薑
油合風栗
檳芋
鮮合風栗
生薑
油合風栗
特別平沽

加拿大

新到
大帮國貨批發

Chantecler
CIGARETTE PAPERS



襯地架型連紙·請用
規地架型連紙·有捲仔紙小包式兩款
煙仔諸君請認此為最
佳之煙紙·售價五仙

他種紙為弟一

命算星天

★★
大羅仙
★★★★★
Sui Ying Chong Co.
533 Carrall St.
Vancouver, B.C. Can.

高雲華公司貨發元
YUEN FAT WAH JUNG CO. LTD.
260-262 Pender St. E., Vancouver B.C. Phone Doug. 5583

十淨絲苗米王
新由祖國增城抵埔
甘香適口愛
確屬珍品
還有大帮新到貨品
頭號絲苗
大肉甜蔗
正沙田柚
油塘海味
地道药材
一樣樣都齊
一体歡迎

二拾一日公文中之要求 尤為交還自蒙古境內被擄之蒙古兵士
七四均被扣留 雙方並無死傷 在同時同地發現巴古特遊牧民蓬帳約參拾人有日本槍七枝 槍彈甚多 又馬彼等復稱 日人在滿指揮巴古特人軍隊此來即受日人之命 曰鄰接滿國之蒙境均係滿土 嗣經防巡查隊在哈那努爾湖附近 满軍欲逃

蒙古境內被擄之蒙古兵士

庫倫 庫倫昨拾五日上午九時蒙邊

兵開槍 蒙兵將其包围

蒙古境內被擄之蒙古兵士

蒙古境內被擄之蒙古兵

怪門

近事奇的女子

(一)

(亞健)

梁寶衡：台山白沙人也。商於羊城。膝下承歡。祇得掌珠一顆。芳名彩蓉。年華十九。麗質天生。星眸桃腮。丰姿綽約。知者莫不稱其艷。顧容賦性奇悍。嗔罵叱燕。打鴨驚鶯。鷄以雌虎之號。芙蓉亦以悍名。惟貞于懷。視同拱璧。佇望女郎迤邐而來。父母以女年華如許。久欲擇一東床婿。以了向平之願。奈牝虎播名。無敢問津者。遂至標梅已過。嫁杳無期。父母感然。

欲去惰字·以不晏起爲第一義·欲去驕字·以不輕非笑人爲第二義·

曾國藩

寫晚五時

陳敦樸

君設筵杏花樓

之畫片

宴予及鄺領事

麥秘書

及伍憲子

四日上

午天氣佳

偕錦朝兄外出散

返大埠

二拾八日天氣稍冷

午後

拍門小住

二拾七日偕大埠代表同

會外出

六晚應李君宴

(未完)

的荆棘鋪了黑色的羔羊皮。上面散些美麗的野花。然後用鋒利的斧子在那裡亂砍幾下。據說這是驅除那些殘害生命的魔鬼。爲嬰孩造福。

(未完)

說理由。以待處決。違者撤職嚴辦。

同具此怪僻。韓爲馮魯部。殆亦深沐其化也。余有父執歸自魯。爲言龍岩爲閩西重鎮。共匪佔據多年。韓力倡一夫一妻主義。頗有趣。吾國軍政中人殊多逸趣。如以御軍吃油條。極端平民化之基督將軍。布衣吃油條。極端平民化之基督將軍。軍其治軍治政。大都異于常人。不戰戰兢兢。以編遣其小老婆云。亦異趣綦多。每使人聞而痛快。不謂魯省之一趣事也。

現任魯省主席之韓復榘(向方)。亦

韓治魯凡數年。雖多善狀。但好

軍。其治軍治政。大都異于常人。不戰戰兢兢。以編遣其小老婆云。亦異趣綦多。每使人聞而痛快。不謂魯省之一趣事也。

現任魯省主席之韓復榘(向方)。亦

韓治魯凡數年。雖多善狀。但好

